



Сегодня в ДООУ состоялись очередные спортивные состязания. Педагоги решили апробировать новую форму состязаний: соревнования по подвижной игре «Охотники и утки» (то есть спортивные задания были объединены одной игрой). Все участники показали превосходные спортивные результаты. А Победителем стала команда ДООУ № 41!!!!!! С чем мы их и поздравляем! Молодцы! Новые подходы в работе позволяют формировать у дошкольников устойчивый интерес к элементам спорта, обогащать и совершенствовать двигательный опыт. А педагогам – реализовывать творческий потенциал!





